

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі «Послуги зі страхування орендованого майна»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Послуги зі страхування орендованого майна», код ДК 021:2015 - 66510000-8 Страхові послуги. Очікувана вартість: 4000,00 гривень
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Предметом договору страхування є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать законодавству України, пов'язані з володінням, користуванням і розпорядженням майном. Страхування здійснюється відповідно до Закону України «Про страхування», Правил добровільного страхування майна (крім залізничного, наземного, повітряного, водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту), вантажів та багажу (вантажобагажу)), Правил добровільного страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ внаслідок настання подій, що мають ознаки ймовірності та випадковості настання. Статутний капітал страхових компаній не може формуватися за рахунок: кредитів; коштів, що отримані під заставу; страхових резервів; векселів. Місце надання послуг: 68600, Одеська область, м. Ізмаїл, пр-т Суворова, 362. Вигодонабувач по Договору - Фонд комунального майна Ізмаїльської міської ради. Строк надання послуг: до 24.12.2021 р. Період страхування: 12 місяців з моменту сплати Стахувальником страхового платежу. Безумовна франшиза 0 % від розміру страхової суми (її частини) за шкоду, заподіяну майну потерпілих по кожному та будь-якому страховому випадку. Обов'язковою умовою є наявність діючої ліцензії, виданої Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг та ліцензії на добровільне страхування від вогневих ризиків і ризиків стихійних явищ. Страховик бере на себе зобов'язання здійснити виплату страхового відшкодування в разі знищення, пошкодження майна внаслідок настання Страхових випадків.</p> <p>Обов'язковий перелік ризиків, що покриваються:</p> <ul style="list-style-type: none"> - пожежа (у т.ч. підпал), спрацювання систем пожежогасіння, вибух, влучення блискавки; стихійні лиха, сильний вітер, зсуви, обвали, високі рівні води, крупний град, сильний дощ, злива, сильний снігопад, налипання мокрого снігу, тиск снігового покриву, обмерзання, підвищення рівня ґрунтових вод, зсув, просідання ґрунту, землетрус; - наїзд наземних транспортних засобів, падіння літальних апаратів, їх частин, уламків чи вантажу, падіння дерев чи інших сторонніх предметів, бій скла; - протиправні дії третіх осіб: крадіжка з

		<p>проникненням, грабіж, розбій, а також дії що направлені на пошкодження або знищення застрахованого майна, хуліганства, вандалізму;</p> <p>- пошкодження водою внаслідок аварії водопровідних, каналізаційних, опалювальних, систем і підключених до них побутових пристроїв, проникнення води чи інших рідин із сусідніх приміщень, замерзання комунальних систем (водопровідної, каналізаційної, опалення, пожежогасіння).</p>
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Для розрахунку очікуваної вартості за предметом «Послуги зі страхування орендованого майна» використовувалась інформація про ціни аналогічних/ідентичних закупівель, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro».</p> <p>Розмір бюджетного призначення 4000,00 грн</p>